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Gradska organizacija Hrvatske 
demokratske zajednice (HDZ) Grada 
Novske u suradnji s Gradskom 
organizacijom Hrvatske pučke seljačke 
stranke (HPSS) Grada Novske, početkom 
ožujka službeno je predstavila svoje 
kandidate za predstojeće lokalne izbore. 
Za gradonačelnicu Novske ponovno se 
kandidira aktualna gradonačelnica Marija 
Kušmiš, a kao kandidatkinja za zamjenicu 
gradonačelnice predstavljena je Ivana 
Matanović. 

Ova koalicija, koja je i dosad zajednički 
upravljala gradom, nastavlja suradnju 
s ciljem daljnjeg razvoja Novske 
kroz strateške projekte i inicijative. 
Na predstavljanju kandidata obratili su 
se Marin Piletić, predsjednik Gradske 
organizacije HDZ-a Grada Novske, Siniša 
Kesić, predsjednik Gradske organizacije 
HPSS-a Grada Novske te kandidatkinje 
Marija Kušmiš i Ivana Matanović, ističući 
smjer u kojem žele nastaviti voditi Novsku. 
Marin Piletić, ministar rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike te 
predsjednik Gradske organizacije HDZ-a 
Grada Novske, ističe: “Nakon jednog 
od najplodonosnijih mandata gradske 
uprave i gradonačelnice Marije Kušmiš 
– izgradnje novih stanova, brojnih mjera 
za mlade i starije, početka gradnje Centra 
za starije, Hotela Knopp, novih vrtića 
i aglomeracije – HDZ je jednoglasno 

Marija Kušmiš u utrci za drugi mandat 
na čelu Novske

odlučio podržati Mariju Kušmiš kao buduću 
gradonačelnicu Novske. Jednako tako, 
jednoglasno podržavamo Ivanu Matanović 
kao buduću zamjenicu gradonačelnice, 
osobu koja je operativni pokretač našeg 
tima. Na Međunarodni dan žena, s još jednog 
gradilišta u Novskoj, šaljemo snažnu podršku 
dvjema ženama koje svoj rad posvećuju svim 
sugrađanima. Marija i Ivana su pokazale da 
mogu, znaju i da im je stalo. 

No, bez ljudi koji će u zajedništvu 
ostvarivati ovaj program, napredak ne bi 
bio moguć. Zato vas 18. svibnja pozivamo 
da podržite Mariju Kušmiš i Ivanu 
Matanović – za Novsku kakvu želimo!” 
„Novska je doživjela značajan napredak, 
posebno od 2017. godine, kada smo 
zajedno s HDZ-om radili na razvoju grada. 
Danas svjedočimo novim prilikama i 
boljoj kvaliteti života. Pozivam sve koji 
Novsku nose u srcu da 18. svibnja podrže 
Mariju Kušmiš i Ivanu Matanović – za 
nastavak rasta!“, istaknuo je Siniša Kesić. 
„Protekle tri godine bile su izazovne, ali 
hrabro i odgovorno donijeli smo odluke koje 
znače bolji život za sve. Zahvaljujem Siniši 
Kesiću na dugogodišnjoj suradnji i podršci 
te se radujem nastavku zajedničkog rada. U 
tijeku su projekti poput Centra cjeloživotnog 
obrazovanja, obnove zgrade pošte, gradnje 
gaming centra, obnove prometnica i pješačkih 
staza, proširenja infrastrukture te izgradnje 
novog vrtića. Biti žena na čelu grada nije 

jednostavno, ali uz ovakav tim, sve je lakše. 
Ivana Matanović, moja desna ruka, hrabro 
je preuzela odgovornost za najveći projekt 
Novske – gaming centar. Predstavljamo 
vam osobu koja voli svoj grad, radi 
predano i s vizijom. 18. svibnja izlazimo 
na izbore. Nastavimo zajedno graditi 
Novsku!“, poručila je Marija Kušmiš. 
„Sjećam se kad smo morali reći ime prvog 
grada do Novske da bi ljudi znali od kud 
smo. Danas i puno veće sredine govore da 
su nama blizu. 

To je rezultat rada HDZ-a i partnera od 
2017., tima kojem su Novljani tri puta 
dali povjerenje. Sada to povjerenje želimo 
opravdati i nastaviti raditi – za grad u kojem 
mladi ostaju, umirovljenici žive sigurno, 
poduzetnici imaju prilike, a Novska postaje 
još atraktivnija. Cilj nam je završiti Centar 
gaming industrije i osigurati sigurnost za 
našu djecu. Nudimo rad, trud i napredak 
– a 18. svibnja odlučujemo koliko nam 
je Novska važna. Vjerujemo u vaš odabir 
i da Marija Kušmiš ostaje na čelu našeg 
grada!“, poručila je i Ivana Matanović. 
Predstavljanjem kandidatura, HDZ Novska 
i HPSS Novska potvrdili su nastavak 
svoje koalicije, naglašavajući zajednički 
cilj daljnjeg gospodarskog rasta, podrške 
poduzetništvu, unaprjeđenja komunalne 
infrastrukture te očuvanja identiteta i 
tradicije grada.
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Grad Novska provodi mjeru „Novska – moj 
dom“, namijenjenu mladim obiteljima koje 
žele kupiti, izgraditi ili urediti svoj dom 
na području grada ili prigradskih naselja. 
Do sada je potpisano devet ugovora – pet 
korisnika ostvarilo je potporu do 10.000 eura 
za nekretnine u gradu, a četiri korisnika do 
15.000 eura za nekretnine u prigradskim 
naseljima.

„Želimo vam pružiti financijsku podršku 
kod kupnje ili izgradnje vašeg stambenog 
prostora, kako bismo vam na taj način bili 
podrška. Svjesni smo da taj iznos nije dovoljan 
u današnjim vremenima, ali je dobar poticaj 
koji vam barem donekle olakšava odluku 
o kupnji ili izgradnji stambenog objekta, a 
samim time i olakšava početak zajedničkog 
života.“, poručila je gradonačelnica Marija 
Kušmiš. 

Dnevni centar za starije osobe u Novskoj 
djeluje više od dvije godine. Radi se o 
projektu vrijednom skoro 1,5 milijuna 
eura koji je u cijelosti financiran 
bespovratnim sredstvima, a kojim je 
unaprijeđena i opremljena socijalna 
infrastruktura u svrhu prevencije 
institucionalizacije starijih osoba. Dnevni 
centar djeluje u preuređenoj bivšoj 
upravnoj zgradi Novokoma, a kao 
ispostava županijskog Doma za starije 
osobe Sisak.

Centar je za Lukovo 2022. godine otvorio 
ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji 
i socijalne politike Marin Piletić. „Nekada 
su u ovom prostoru, u neposrednom centru 
grada Novske bila komunalna društva, a 
danas ovdje otvaramo još jednu ustanovu 
koja će doprinijeti kvaliteti života starijih 
osoba i umirovljenika. Srce mi je danas puno, 
jer dan uoči Lukova otvaramo Dnevni centar 
za starije osobe. Veliki obol ovom projektu 
dali su Razvojna agencija NORA, pomogao 
je Dom za starije osobe Sisak, a uz državna 
sredstva i potporu Sisačko-moslavačke 
županije, danas imamo ovaj Centar“, izjavio 
je ministar Piletić.

Župan Ivan Celjak naglasio je kako je jedan 
od ciljeva Sisačko-moslavačke županije 
omogućiti što kvalitetniji život starijim 
sugrađanima u njihovim zlatnim godinama 
te najavio kako će kapacitete u domovima 
proširiti i na području drugih gradova u 
županiji.

Gradonačelnica Novske Marija Kušmiš 
istaknula je tom prigodom kako je riječ 
o još jednom kapitalnom projektu kojega 
je Grad Novska, zajedno s 
partnerima uspješno priveo kraju. 
„Gotovo 1,5 milijuna eura bespovratnih 
sredstava uloženo je kako bismo na području 
Novske podigli standard naših starijih 
sugrađana. Dvije godine neumorno se radilo 
kako bi ovaj prostor prenamijenili za dnevni 
centar“, rekla je gradonačelnica Kušmiš. 
Dnevni centar nudi uslugu boravka za 
starije osobe te organiziranu dostavu toplih 
obroka na kućnu adresu. Usluge Centra 
trenutačno koristi 46 stalnih korisnika koji 
aktivno sudjeluju u raznim programima 
i aktivnostima. Poseban naglasak stavlja 
se na suradnju s lokalnom zajednicom – 
Gradskom knjižnicom i čitaonicom, dječjim 
vrtićem, Poduzetničkim inkubatorom 
PISMO, kao i domovima iz Kutine i 
Siska – čime se potiče međugeneracijska 
solidarnost i socijalna uključenost.

Mjera „Novska – moj dom“
Financijska pomoć mladima za rješavanje 
stambenog pitanja

U Novskoj više od dvije 
godine djeluje Dnevni 
centar za starije osobe

Mjera je dostupna obiteljima u kojima barem 
jedan bračni drug nije stariji od 40 godina, 
pod uvjetom da planiraju živjeti u Novskoj 
najmanje deset godina. Pravo mogu ostvariti 
i jednoroditeljske obitelji, a nekretnina ne 
smije biti kupljena od člana obitelji.

Ako tijekom trajanja ugovora dođe do rođenja 
djeteta, potpora se povećava – za 2.000 eura 
kod nekretnina u gradu, odnosno 3.000 eura 
u prigradskim naseljima. U tom slučaju 
produljuje se i razdoblje isplate.

Mjera je jedan od načina na koji Grad Novska 
želi mladima olakšati početak samostalnog 
života i stvoriti uvjete za ostanak u rodnom 
gradu ili povratak onih koji su ga napustili. 
Istovremeno, potiče i doseljavanje mladih 
obitelji koje u Novskoj prepoznaju sredinu 
s potencijalom te  kvalitetnim uvjetima za 
život. 

“Zahvaljujem svim Novljankama i Novljanima 
koji kontinuirano daju podršku Hrvatskoj 
demokratskoj zajednici. Hvala i gradskim 
vijećnicima na donošenju odvažnih odluka 
koje su omogućile konkretne pomake u razvoju 
grada, kao i Vladi Republike Hrvatske bez 
čije podrške ne bismo mogli ostvariti ciljeve 
programa Odvažno za Novsku. U proteklih 
1000 dana realizirano je 90% planiranih 
projekata. Pokrenut je najveći investicijski 
val u povijesti grada, koji je donio konkretne 
promjene u svakodnevici građana – razvijene 
su nove vrijednosti i usluge, podignuta kvaliteta 
života i omogućeni uvjeti za ravnomjeran 
razvoj svih društvenih skupina. Ovo je rezultat 
zajedničkog rada i snažne vizije koju dijelimo 
s građanima. Nastavljamo istim tempom jer 
vjerujemo u potencijal našeg grada – jer 
#Novskajevažna.”

- Marija Kušmiš
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U novljanskom Hotelu Knopp, 25. ožujka, 
članovi i simpatizeri Hrvatske demokratske 
zajednice (HDZ) obilježili su 35. obljetnicu 
osnutka stranke. Domaćin događaja bio je 
Marin Piletić, ministar rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike, uz 
prisustvo gradonačelnice Novske Marije 
Kušmiš. Među visokim uzvanicima bili su 
predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, 
potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih 
branitelja Tomo Medved, ministar 
regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije Šime Erlić te ravnatelj Središnje 
agencije za financiranje i ugovaranje 
programa i projekata EU Dragan Jelić. 
Obilježavanju su nazočili i saborski 
zastupnici Marko Pavić i Petar Šimić 
te čelnici Sisačko-moslavačke županije, 
župan  Ivan Celjak i zamjenik Mihael 
Jurić.

„Što je drago oku mom, to se zove Novska, 
moj dom. Veliko hvala svima. Već 35 godina 
HZD Novske slavi svoj rođendan, a na 
takvom slavlju imaš goste i čestitare koji 
svaku obljetnicu čine posebnom. S posebnim 
poštovanjem sjećamo se svih hrvatskih 
branitelja i njihovih obitelji. Novska nikad 
nije bila sama, uvijek je imala podršku 
Sisačko-moslavačke županije i Vlade RH. 
Nema ugla u Novskoj u kojem se ne gradi, a 
spajanje s najvećom metropolom, Zagrebom, 
već je počelo. Hotel koji je bio ruglo sada 
je okupljalište svih Novljana, zahvaljujući 
Vladi RH. U sljedeće četiri godine naš grad 
će napredovati, uz Mariju Kušmiš i Ivanu 
Matanović, a zahvaljujem i zamjeniku Siniši 
Kesiću koji je bio vjeran partner. Imate 
snažnu podršku našeg Andreja Plenkovića.“, 
poručio je predsjednik novljanskog HDZ-a i 
ministar rada, mirovinskog sustava, obitelji i 
socijalne politike, Marin Piletić. 

„Današnji rođendan HDZ-a Novska je 
poseban zbog obnovljenog hotela Knopp, 
simbola povijesti i ustrajnosti Novske. Osim 
toga, položen je kamen temeljac za Centar 

Obilježena 35. godišnjica 
osnutka HDZ-a u Novskoj

gaming industrije, vrijednu investiciju od 
38 milijuna eura. Mladi ljudi dolaze učiti i 
stvarati poslovne ideje, a neki su Novsku 
odabrali za svoj dom. Zahvaljujem Vladi 
na podršci, uključujući sredstva za gaming 
centar, obnovu hotela, vrtić, Centar za starije, 
poljoprivredu i poduzetništvo. Novska 
investira u proizvodne pogone, nova radna 
mjesta i bolju infrastrukturu. Raste broj 
zaposlenih, obrta i poduzeća, a nezaposlenost 
se smanjuje. Svojim radom nastojimo 
opravdati povjerenje koje nam je dano, ali 
njime i svakodnevno svjedočimo koliko 
nam je Novska važna. Stoga i danas tražimo 
podršku da i u naredne 4 godine zajedno 
nastavimo razvijati naš grad i sva prigradska 
naselja. 

Važno je nastaviti s najvećim investicijskim 
ciklusom u povijesti Novske – zbog 
naše djece i mladih, zbog naših starijih i 
umirovljenika, naših obitelji, poduzetnika, 
kreativaca, sportaša i branitelja. Zbog svih 
Novljana - Jer Novska je važna!“, zaključila 
je gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš. 

Tijekom događaja predstavljena je koalicijska 
lista HDZ-a i HPSS-a za nadolazeće lokalne 
izbore 18. svibnja. Nositeljica liste je Marija 
Kušmiš (HDZ), zamjenica Ivana Matanović, 
a među kandidatima su Ivica Vulić (HDZ), 
Siniša Kesić (HPSS), Marijana Mitrović 
(HDZ), Antonio Knežević (HDZ), Ksenija 
Kovačević (HDZ), Martina Antolković Hršak 
(HDZ), Domagoj Šejatović (HDZ), Marija 
Vidaković Jež (HDZ), Krešimir Marenić 
(HPSS), Ante Stojić (HDZ), Radmila Brtan 
(HDZ), Matej Božić (HDZ), Sandro Egredžija 
(HPSS) i Josip Džaja (HDZ).

„Naša domovina nije slučajno nastala, 
nije slučajna država, nastala je na temelju 
Domovinskog rata, armatura tih temelja su 
kosti hrvatskih branitelja koji su dali svoje 
živote za našu Hrvatsku. Dolaskom ovdje 
položili smo kamen temeljac. To je projekt 

koji pokazuje sjajnu suradnju grada, županije 
i Vlade Republike Hrvatske. Ključni izazov je 
18. 5. Marija sa svojim suradnicima izgradila 
nevjerojatan grad. Važno je ponavljati 
ljudima zašto je važno da Marija postane 
gradonačelnica, da vodi sve ove projekte i 
donese bolju budućnost za sve nas. Idemo svi 
zajedno u pobjedu! Za Mariju!“, poručio je 
i župan Sisačko-moslavačke županije Ivan 
Celjak. 

Potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih 
branitelja Tomo Medved prisjetio se ratne 
povijesti Novske i uloge HDZ-a: „Svima 
vama čestitam 35. rođendan. S radošću uvijek 
dolazim u Novsku i prisjećam se svog ratnog 
puta. Prolazio sam kroz naselja koja su bila 
napadnuta i razorena, ali jedno je sigurno 
– vrlo brzo smo ih oslobodili. Novska je 
neizostavno uvijek u mom srcu. Pokazujemo 
poštovanje prema ljudima iz Novske, hrabrim 
sinovima Novske koji su u tim trenucima 
bili ovdje i ostali do Oluje do konačnog 
oslobađanja. Ratna šteta bila je nevjerojatna, 
ali uvijek se treba prisjetiti – nema bitnog 
događaja i ostvarenja gdje HDZ nije bio 
nositelj tih procesa. Naš današnji predsjednik 
u posljednjih 8 godina vodi našu zajednicu 
u skladu s programom i načelima koje je 
utemeljio prvi hrvatski predsjednik Franjo 
Tuđman. To je ono što oslikava hrvatsku 
demografsku zajednicu, a vjerujem da smo 
svi ponosni na nju.“

Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković 
istaknuo je: „Hvala svima koji predano radite 
na razini Grada Novske i Sisačko-moslavačke 
županije, prisjećajući se naših korijena, ali 
i jačajući našu državu. Lijepo je prisjetiti se 
svih postignuća koja smo ostvarili zajedno. 
Ovih 11 rafala u Hrvatskoj, jedan će doći i 
kod vas u travnju, a oni pokazuju koliko toga 
još imamo pred nama. 

Poruka gradu koji je izuzetno snažan u smislu 
povjerenja koje dobivate od sugrađana i 
projekata koje ste realizirali – svi su ti projekti 
vidljivi u Novskoj. Ojačali ste financijski, a 
činjenica je da smo ovdje danas kako bismo 
položili kamen temeljac za veliki projekt, 
Centar gaming industrije, koji će privući nove 
mlade ljude i dati Novskoj veliki pečat, baš 
kao što je hotel Knopp dobio potpuno novi 
identitet. Za otprilike dvije godine, ponovo 
ćemo se vidjeti s ovim velikim postignućem. 
Nikada manja nezaposlenost, rast plaća, a 
rezultati vašeg rada bit će vidljivi 18. svibnja 
i u drugim gradovima ove županije. Vidjet 
ćemo plodove vašeg marljivog i predanog 
rada na putu do pobjede.“

Hrvatska demokratska zajednica u Novskoj 
osnovana je 25. ožujka 1990. godine, a prvi 
predsjednik bio je Branko Dujić. Marin Piletić 
izabran je za predsjednika 2013. godine i 
najdugovječniji je predsjednik novljanskog 
HDZ-a u proteklih 35 godina.
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Gradonačelnica Novske, Marija Kušmiš, 
zajedno s korisnicima Dnevnog centra 
za starije osobe i članovima Udruge 
umirovljenika, posjetila je obnovljeni Hotel 
Knopp. Tijekom obilaska, svi su imali priliku 
vidjeti rezultate obnove ovog važnog objekta 
za Novsku. Hotel Knopp, koji je prošao kroz 
opsežnu obnovu, sada predstavlja simbol 
napora u očuvanju tradicije, ali i unaprjeđenju 
lokalne infrastrukture. Gradonačelnica 
Kušmiš istaknula je značaj ovakvih projekata 
za zajednicu, naglašavajući važnost brige 
za starije sugrađane i povezanosti svih 
generacija.

Ovaj susret bio je prilika za ugodno 
druženje, razmjenu iskustava i jačanje 
međugeneracijske povezanosti u Novskoj.

Gradonačelnica 
Novske i umirovljenici: 
Obilazak obnovljenog 
Hotela Knopp

“Nakon jednog od najplodonosnijih 
mandata gradske uprave i 
gradonačelnice Marije Kušmiš 
– izgradnje novih stanova, 
brojnih mjera za mlade i starije, 
početka gradnje Centra za 
starije, Hotela Knopp, novih 
vrtića i aglomeracije – HDZ je 
jednoglasno odlučio podržati 
Mariju Kušmiš kao buduću 
gradonačelnicu Novske. Jednako 
tako, jednoglasno podržavamo 
Ivanu Matanović kao buduću 
zamjenicu gradonačelnice, osobu 
koja je operativni pokretač našeg 
tima.”

Neizmjerna ljubav Raspetog prema 
ljudima i njihovom spasenju očituje nam 

se i o Uskrsu 2025. godine.

Neka nam Njegova patnja, smrt i pobjeda 
života kroz uskrsnuće bude putokaz za 

sve naše izazove!

- Marin Piletić
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U Poduzetničkoj zoni Novska svečano 
je položen kamen temeljac za izgradnju 
Centra gaming industrije, strateškog 
projekta od nacionalne važnosti koji 
će dodatno pozicionirati Hrvatsku na 
europskoj gaming sceni. Kamen temeljac 
položili su predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske Andrej Plenković i župan 
Sisačko-moslavačke županije Ivan Celjak, 
uz prisustvo brojnih visokih dužnosnika, 
gospodarstvenika te predstavnika gaming 
zajednice.

Centar gaming industrije prostirat će 
se na  gotovo 9 hektara u Poduzetničkoj 
zoni Novska, a ova  prva faza obuhvaća 
izgradnju prometnica, zgrade fakulteta, 
studentskog doma, sportskih terena, 
energane te drugih infrastrukturnih 
objekata.  Nositelji projekta su Javna 
ustanova Regionalni koordinator Sisačko-
moslavačke županije, uz partnere Sisačko-
moslavačku županiju, Razvojnu agenciju 
SIMORA i Grad Novsku. Projekt se 
financira iz Fonda pravedne tranzicije, 
a  ukupna vrijednost prve faze iznosi 
38.657.181,00 eura.

Uz predsjednika Vlade RH i župana 
SMŽ, u  polaganju kamena temeljca 
sudjelovali su i ministar rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike Marin 
Piletić, ministar regionalnog razvoja 
i fondova Europske unije  Šime 
Erlić, ravnatelj Središnje agencije za 
financiranje i ugovaranje programa i 
projekata EU  Dragan Jelić, zamjenik 
župana SMŽ Mihael Jurić, ravnateljica 
Regionalnog koordinatora SMŽ  Andreja 
Šeperac i zamjenica Ivana Matanović, 
gradonačelnica Novske  Marija Kušmiš  i 
zamjenik Siniša Kesić te direktor Razvojne 
agencije SIMORA Darjan Vlahov.

Položen kamen temeljac za 
izgradnju Centra gaming 
industrije u Novskoj

Na svečanosti su nazočili i gradski vijećnici, 
gospodarstvenici, ravnatelji ustanova, 
predstavnici javnog života te mediji.

Ravnateljica Javne ustanove Regionalni 
koordinator SMŽ,  Andreja Šeperac, 
istaknula je  važnost projekta za razvoj 
gospodarstva i obrazovanja:  „Nalazimo se 
na mjestu budućeg kružnog toka gaming 
industrije. Imat ćemo studentski dom, 
zgradu fakulteta, sveobuhvatne sportske 
sadržaje, a uskoro se nadamo i početku 
druge faze, kada ćemo izgraditi zgradu 
inkubatora. Ovaj projekt će pridonijeti 
razvoju gospodarstva u ovoj regiji. 
Zahvaljujem mladim ljudima koji ovdje 
rade, stvaraju i zapošljavaju, kao i Gradu 
Novskoj, Sisačko-moslavačkoj županiji, 
Zavodu za zapošljavanje, Ministarstvu, 
Središnjoj agenciji te svima nama. Želim 
nam što više sunčanih dana i da se za dvije 
godine ponovno vidimo i prošetamo kroz 
zgradu fakulteta i studentskog doma.“

Župan Sisačko-moslavačke županije, 
gospodin Ivan Celjak, naglasio je kako ovaj 
projekt predstavlja novi zamah za cijelu 
županiju:  „Dugo smo gledali vizualizacije 
i animacije Centra gaming industrije u 
Novskoj, a sada one postaju stvarnost. Zaista 
smo u posljednjim godinama zajedničkim 
naporima puno postigli od izrade glavnog 
projekta do dobivanja građevinskih 
dozvola, osiguravanja financijskih sredstava 
kako bismo došli do današnjeg početka 
gradnje kampusa. Iskoristit ću ovu priliku 
i zahvaliti predsjedniku Vlade Andreju 
Plenkoviću, Vladi RH na izravnoj suradnji, 
partnerstvu i punoj podršci ovom projektu 
od samog početka jer da nije bilo toga, ne 
bismo osigurali financijska sredstva koja 
su ključna za ovaj projekt. Zahvaljujem 

svima koji su sudjelovali i koji će sudjelovati 
u realizaciji ovog projekta, od same ideje do 
danas, ali i u budućnosti jer vi gradite Novsku 
i Sisačko-moslavačku županiju za buduće 
generacije.“

Predsjednik Vlade RH,  Andrej Plenković, 
osvrnuo se  na nacionalni značaj projekta i 
podršku Vlade njegovoj realizaciji: „Izuzetno 
mi je drago da je upravo Sisačko-moslavačka 
županija koja je prošla kroz brojne teške i 
negativne situacije u posljednjih 30-ak godina, 
postala predvodnik gospodarske i obrazovne 
transformacije okrenute budućnosti. Ovaj 
gaming centar nastavak je vašeg dosadašnjeg 
rada. Prepoznali ste nišu u obrazovanju jer se 
već školuju mladi programeri koji su uključeni 
u projekt koji će privući mlade poduzetnike 
i dinamizirati Novsku i cijelu županiju. 
Hvala vam na angažmanu, vjerujem da ste 
okrenuli novu stranicu i krenuli u pravom 
smjeru.  Ovaj projekt podupiremo koristeći 
sredstva iz Fonda za pravednu tranziciju, prvi 

put u tako velikom iznosu – oko 38 milijuna 
eura za prvu fazu, a slijedi i zahtjevnija druga 
faza. Drago mi je da je projekt nastao kao 
rezultat ideja ljudi koji su iskoristili prilike 
iz EU fondova za stvaranje inkubatora i 
privlačenje mladih u start-upove. Kad sam 
prvi put vidio ovaj projekt, izgledao je poput 
igrice, a sada postaje stvarnost. Novska će 
postati županija predvodnik u tom području. 
Lokacija je izvrsna, brzo se dolazi do vas, 
a s velikim brojem zainteresiranih mladih, 
vjerujem da će početni broj zaposlenih biti 
samo početak. “

Dodatnu simboliku događaju dalo je 
i  polaganje vremenske kapsule,  koju su 
predali  Josipa Bencek iz start-upa GROW 
i Dominik Cvetkovski iz start-upa ANIQ, 
mladi poduzetnici koji su svojim radom i 
uspjesima dali značajan doprinos razvoju 
gaming industrije u Novskoj. Nakon 
svečanog dijela,  župnik  Župe sv. Luke 
Evanđeliste, vlč.  Milan Vidaković, zazvao 
je Božji blagoslov na početak i uspješnu 
izgradnju ovog projekta. Svi prisutni uzvanici 
složili su se u jednom – Centar gaming 
industrije u Novskoj bit će mjesto gdje se 
inovacije pretvaraju u stvarnost, a kreativnost 
i tehnologija grade budućnost.
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Ljetni gaming kamp u Novskoj svake godine 
okuplja stotinjak osnovnoškolaca iz cijele 
Hrvatske, nudeći im jedinstvenu kombinaciju 
učenja i zabave. Kroz sedmodnevni program, 
polaznici prolaze kroz osnove razvoja 
videoigara, STEM edukaciju, robotiku, 
komunikacijske vještine i sigurnost na 
internetu, uz brojne aktivnosti na otvorenom. 
Ove praznike svoja vrata otvara po četvrti 
put.

Jedan od najvažnijih dijelova kampa je 
praktičan rad na videoigrama, pri čemu 
svako dijete ima priliku kreirati vlastitu 
igru, odnosno projekt koji može ponijeti 
kući. Osim učenja, kamp pruža priliku za 
sklapanje novih prijateljstava i nezaboravne 
uspomene. Za 2025. godinu na raspolaganju 
su tri termina: 28.06. - 05.07., 05.07. - 12.07. 
i 23.08. - 30.08.  i učenje u tri alata: Blender, 
Krita i Unity. 

Matija (14) iz Svetog Ivana Žabnog, koji 
se ponosno treći put vratio u kamp, ističe: 
“Ovdje sam stekao nova prijateljstva i želim 
nastaviti učiti. Najviše uživam u izradi 
videoigara, posebice u umjetničkom dijelu. 
Predavači su izvrsni, detaljno objašnjavaju 
i uvijek su spremni pomoći. Inspiriran ovim 
iskustvom, planiram upisati Srednju školu u 
Novskoj.”

Polaznici ističu kako ih posebno oduševljava 
spoj tehnologije i zabave. Jutarnja tjelovježba, 
kino projekcije, disko večeri, promatranje 

Djeca iz cijele Hrvatske                
stvaraju videoigre i uživaju      
u Novskoj

zvijezda te izlet u Park prirode Lonjsko 
polje dodatno obogaćuju iskustvo boravka u 
Novskoj. Djeca se rado vraćaju svake godine, 
a mnogima kamp služi kao motivacija za 
daljnje obrazovanje u području gaming 
industrije. 

Lorena (12) iz Zagreba, koja je prvi put 

sudjelovala u kampu, iznimno je zadovoljna 
iskustvom: “Moji roditelji su vidjeli prijavu 
online i odlučili da bi moj brat i ja trebali 
sudjelovati. Atmosfera je fantastična, svi su 
vrlo ljubazni, a hrana odlična, što mi je vrlo 
važno. Najviše mi se sviđa STEM laboratorij. 
Do sada smo naučili kako crtati glavnog lika 
za igru. Već se vidim u gaming industriji.”

Organizator Ljetnog gaming kampa, 
Poduzetnički inkubator PISMO powered 
by A1, uz podršku Razvojne agencije 
SIMORA, Sisačko-moslavačke županije i 
Grada Novske, ove godine obilježava četvrtu 
godinu održavanja kampa. Kontinuirano se 
radi na unapređenju sadržaja i iskustva za 
polaznike, a kamp svake godine privlači sve 
veći broj sudionika. Popularnost kampa raste 
zahvaljujući kvalitetnom programu i podršci 
brojnih partnera, uključujući A1 Hrvatska, 
Centar za sigurniji Internet, Srednju školu 
Novska te mnoge druge ustanove i udruge.

Desetogodišnji Bepo iz Vodica, koji je prvi 
put sudjelovao u kampu, dodaje: “Svaki 
dan imamo razne aktivnosti, uključujući 
kupovinu i odmor. Jako sam sretan jer ćemo 
na kraju izraditi svoju igru koju možemo 
ponijeti kući. Upoznao sam nove prijatelje i 
oduševljen sam ljepotom Slavonije i Novske 
jer je ovdje mirno i nema gužve. Planiram se 
vratiti sljedeće godine.”

Ljetni gaming kamp u Novskoj tako je postao 
prepoznatljiv edukativni projekt na razini 
čitave Hrvatske, koji djeci omogućuje da 
na zabavan način steknu vrijedna znanja i 
vještine, razvijaju kreativnost te se pripreme 
za budućnost u svijetu gaming industrije. 

„Sjećam se kad smo morali reći 
ime prvog grada do Novske da bi 
ljudi znali od kud smo. Danas i 
puno veće sredine govore da su 
nama blizu. To je rezultat rada 
HDZ-a i partnera od 2017., tima 
kojem su Novljani tri puta dali 
povjerenje. Sada to povjerenje 
želimo opravdati i nastaviti raditi 
za Novsku!”
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U Novskoj su u tijeku radovi na izgradnji 
Centra za cjeloživotno obrazovanje i Dnevnog 
centra za starije osobe. Centar za cjeloživotno 
obrazovanje, vrijedan pet milijuna eura, gradi 
domaća tvrtka Venka Gradnja, koja je posao 
dobila na javnom natječaju. Smješten pored 
Srednje škole Novska, Centar će obuhvatiti 
poslovne prostore, galerijski prostor, dva 
depoa za zbirke i prostor za Pučko otvoreno 
učilište, čime će se proširiti dostupnost 
programa Pučkog otvorenog učilišta i 
kapacitete Katoličke osnovne škole.

Proračun Grada Novske za 2025. godinu 
težak je više od 40,1 milijun eura, usvojen 
je većinom glasova novljanskih gradskih 
vijećnika, a gradonačelnica Marija Kušmiš 
zahvalila se na podršci i najavila godinu 
nastavka kapitalnih ulaganja i novih 
projekata. Rast proračuna je gotovo 15% u 
odnosu na ovu godinu.

U 2025. godini u Novskoj 
započinje  izgradnja  novog dječjeg vrtića 
Gita, nastavljaju se započeti radovi 
na Centru za starije te Centru cjeloživotnog 
obrazovanja, obnavljat će se pročelje zgrade 
stare pošte, ulagat će se u Poduzetničku zonu 
Novska izgradnjom dodatnih prometnica 
i kanalizacijske odvodnje. Izgradit će se 
pješačke staze na istočnoj strani grada 
do naselja Voćarica, dok će se ostatak 
graditi po završetku projekta aglomeracije 
Rajić-Borovac koji je u tijeku. Zapadna 
naselja, Brestača i Nova Subocka, u 
idućoj godini također će dobiti pješačku 
stazu, a prema najavi  u svim prigradskim 

naseljima  nastavljaju se obnavljati mjesni 
domovi, čistiti poljski putevi te obnavljati 
prometnice. Najavljena su i velika ulaganja 
u prometnice na području grada i Samar 
brda. Projetiraju se i neki novi trgovi poput 
Trga glagoljice uz staru poštu, ali i neke nove 
prometnice kao što je nogostup u ulici Bl. 
Alojzija Stepinca, cesta od Radničke ulice s 
izlazom na novljansku obilaznicu D47 te novi 
ulaz u Poduzetničku zonu Novska.

Demografske mjere  izražene kroz 
jednokratne naknade za novorođene bebe 
u iznosima 1.000 eura za prvo, 2.000 za 
drugo te 10.000 eura za treće i svako sljedeće 
dijete te novljanski paket za bebe “Kolica za 
novljanskog klinca”, nastavljaju se i u idućoj 
godini. Stipendije za srednjoškolce i studente 
nastavljaju s isplatama. Umirovljenici i dalje 
mogu računati na usluge u Dnevnom centru za 
starije te pomoć u kući kroz projekt “Zaželi”. 
Jedinstvena mjera “Novska moj dom”  kojom 
mlade obitelji mogu dobiti do 15.000 eura 
za kupnju ili dogradnju nekretnine ide i 
u sljedećoj godini, a  poduzetnici  i dalje 
mogu računati na potpore Grada prilikom 
samozapošljavanja, zapošljavanja novih 
djelatnika, ali i širenja poslovanja.

Novska se posljednjih godina razvija velikom 
brzinom.  “Krenula je stanogradnja nakon 
puna dva desetljeća, otvoren je učenički 
dom, broj smještajnih kapaciteta je porastao, 
broj mjesta u vrtiću narastao sa 100-ak na 
390, otvorena je Katolička osnovna škola, 
otvoren je niz novih uslužnih i gospodarskih 
djelatnosti, imamo nove investitore u 
Poduzetničkoj zoni. Ovo potvrđuje i rast 
novog proračuna od gotovo 15% u odnosu na 
ovu godinu!”, poručila je Kušmiš.

Proračun Novske za 2025. godinu 
- iznosi 40,1 milijun eura

„Nova zgrada će se povezati s 
postojećim prostorima Srednje 
škole i Katoličke osnovne škole, 
omogućujući širenje obrazovnih 
programa. Osim toga, bit će tu i 
poslovni i galerijski prostori koji 
će doprinijeti daljnjem razvoju 
grada“, izjavila je gradonačelnica 
Marija Kušmiš.

Uz to, izgrađena je i cesta koja povezuje 
Srednju školu s Hercegovačkom ulicom, čime 
je stvorena nova urbanistička os u Novskoj.

Istovremeno, u tijeku su i radovi na dogradnji 
Dnevnog centra za starije osobe, koji će 
omogućiti smještaj za 41 osobu potpuno 
ovisnu o pomoći druge osobe. Centar će 
pružati usluge pomoći u kući, poludnevnog 
i cjelodnevnog boravka, te psihosocijalne 
podrške, čime će biti značajan korak u 
poboljšanju kvalitete života starijih osoba u 
Novskoj.

Vrijednost ugovora za izvođenje radova na 
dogradnji Dnevnog centra za starije osobe 
iznosi 2.853.449,26 eura s PDV-om. Radovi 
će biti izvedeni u roku od 17 mjeseci, a 
ugovor je sklopljen na razdoblje od 20 
mjeseci. Izvođači radova bit će tvrtke “BIG 
BOYS GRADNJA” i “SLU-KOM”, a stručni 
nadzor i koordinaciju zaštite na radu provodit 
će Organizacija za planiranje i arhitekturu 
d.o.o. Ovaj projekt financira se bespovratnim 
sredstvima Mehanizma za oporavak i 
otpornost 2021.-2026.

“Kroz rad vijeća od njegovog 
konstituiranja 2021. godine, sve 
donesene odluke bile su temelj za 
realizaciju plana i vizije razvoja 
grada. Stvarali smo uvjete za 
privlačenje investitora koji bi 
pomogli razvoj gospodarstva, te 
stvorili nova radna mjesta koja 
su jedan od glavnih preduvjeta 
za ostanak mladih u gradu i 
Hrvatskoj. U tome smo napravili 
najviše no ikad!”

- Ivica Vulić
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Skate park u Novskoj službeno je otvoren, a prvi dan proljeća 
iskorišten je za prvo organizirano druženje koje je okupilo brojne 
zaljubljenike u skejtanje. Ovo novo mjesto okupljanja djece i mladih 
omogućilo je prvu priliku za zajedničku vožnju, uz podršku iskusnih 
skejtera koji su učili najmlađe osnovne vještine vožnje na dasci.

Događanju je prisustvovao i Novljanin Domagoj 
Gudac, međunarodni skejter, koji je zajedno s 
kolegama iz skejterske zajednice obogatio program 
i motivirao mlade da se okušaju u ovom popularnom 
urbanom sportu.

Ovo okupljanje bio je samo početak – već ove jeseni kreće druga 
faza izgradnje skate parka, koja će donijeti nove sadržaje i dodatne 
mogućnosti za aktivno provođenje slobodnog vremena. Grad Novska 
nastavlja ulagati u prostore koji potiču kretanje, druženje i razvoj 
zajednice, čime postaje važan centar za mlade i njihov fizički i 
društveni razvoj.

Novska ima skate 
park – održano prvo 
zajedničko skejtanje

U sklopu ulaganja u sportsku infrastrukturu, na pomoćnom igralištu 
NK Libertasa uskoro će biti postavljena umjetna trava. Ovaj projekt, 
vrijedan više od pola milijuna eura, podržava Ministarstvo turizma i 
sporta, a izvođač radova je tvrtka Paratus Primus d.o.o.

„Ovaj projekt predstavlja važan korak u 
unapređenju sportske infrastrukture u Novskoj. 
Postavljanje umjetne trave omogućit će da igralište 
bude funkcionalno tijekom cijele godine, čime 
će se povećati broj treninga i natjecanja za naše 
nogometaše“, izjavila je gradonačelnica Marija 
Kušmiš.

Projekt Sisačko-moslavačke županije također uključuje sredstva za 
nabavu sportske opreme za NK Libertas. „Ovo ulaganje pruža bolje 
uvjete za naše mlade sportaše i stvara preduvjete za rast broja članova 
kluba“, dodao je predsjednik NK Libertasa Mario Gavranović.

Radovi su već započeli, a završetak se očekuje uskoro. Župan 
Sisačko-moslavačke županije Ivan Celjak naglašava: „Umjetna 
trava će omogućiti veći broj aktivnosti i natjecanja, što je ključ za 
razvoj nogometa i sporta u našoj zajednici.“ Paralelno s uređenjem 
pomoćnog igrališta, Grad Novska financira obnovu svlačionica NK 
Libertasa te obnovu fasade kluba i kuglane, čime se osiguravaju bolji 
uvjeti za treninge i razvoj mladih sportaša.

Ulaganja 
u sportsku             
infrastrukturu 
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MLADI 
– važan 
pokretač 
razvoja

ISKUSTVO 
NAŠIH STARIJIH 

- važan 
poticaj za nove 

generacije

GAMING – važni 
identitet Novske

TURIZAM – 
važna nova 
razvojna prilika
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ZDRAVO ZDRAVSTVO – važan 
temelj sigurnosti

OČUVAN OKOLIŠ – 
najvažniji resurs

PODUZETNICI – važni 
generator razvoja

PRIGRADSKA NASELJA 
– važno tkivo Novske

CESTA, MOST, STAZA – važna infrastruktura
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“Novska je posljednjih godina postala 
pravi grad u pokretu, mjesto u kojem su 
gradilišta svakodnevna pojava, a brojni 
projekti značajno mijenjaju izgled i životnu 
kvalitetu u tom području. Od ulaganja u 
infrastrukturu do modernizacije javnih 
objekata, bez obzira na to je li riječ o 
projektima koji poboljšavaju uvjete za 
gospodarstvo, stanovništvo ili turizam, 
Novska ne staje. U ovom trenutku izvodi se 
radova vrijednih oko 22 milijuna eura. “

Radovi na sanaciji pješačkih staza u 
prigradskim naseljima Stari Grabovac, 
Paklenica i Voćarica trenutno su u tijeku 
i značajno će unaprijediti povezanost 
i sigurnost za pješake na tom području. 
Ovaj projekt obuhvaća obnovu ključnih 
dionica koje povezuju ova naselja čime 
će se omogućiti lakše kretanje između 
susjednih dijelova grada te osigurati 
sigurno kretanje za sve korisnike – od 
pješaka do biciklista. Rok za završetak 
radova je sedam mjeseci od početka, 
a izvođač radova je tvrtka Lonja Strug 
d.o.o.

Nakon završetka prve dionice radovi će 
se nastaviti na stazi koja pokriva područja 
Jazavice, Roždanika i dio Osječke ulice. 
Također u tijeku je nabava za izgradnju 
pješačke staze u Brestači i Novoj 
Subockoj. Sanacija pješačkih staza 
omogućit će sigurno kretanje pješaka, ali 
i pridonijeti lakšem pristupu susjednim 
područjima, vožnji biciklom, šetanju pasa 
te drugim svakodnevnim aktivnostima. 
Završetkom radova očekuje se značajno 
unaprjeđenje vizualnog dojma tih 
dijelova grada što će stvoriti ugodniji 
prostor za sve stanovnike, posjetitelje i 
prolaznike. 

Ukupna vrijednost ovih radova iznosi 
485.402,51 euro s PDV-om, a financiraju 
se u cijelosti iz proračuna Grada Novske.

Sanacija pješačkih 
staza u prigradskim 
naseljima

Završeni su radovi na asfaltiranju 
kružnog toka na državnoj cesti D47, kod 
izlaza s autoceste A3, u smjeru Novske. 
Ovaj projekt poboljšava protočnost 
prometa, povećava sigurnost sudionika 
u prometu te uključuje postavu nove 
prometne signalizacije. Važan je korak 
u unapređenju povezanosti Novske 
s autocestom, čime se dodatno jača 
prometna infrastruktura i podržava razvoj 
regije.

Završeni radovi na 
kružnom toku na D47 
kod izlaza s autoceste

- Siniša Kesić
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Projekti aglomeracije - 
Novska i Rajić: Ulaganja 
u bolju infrastrukturu i 
održivost

Sisačko-moslavačka županija, putem 
Županijske uprave za ceste SMŽ, u 
suradnji s Gradom Novskom, započela 
je realizaciju projekta izgradnje kružnog 
toka na raskrižju Ulice kralja Tomislava 
i Ulice blaženog Alojzija Stepinca. Ovaj 
kružni tok predstavlja jedno od dva 
nova prometna rješenja koja će se ove 
godine graditi u Novskoj. Drugi kružni 
tok planiran je na raskrižju Ulice kralja 
Tomislava, Ulice A.G. Matoša i Potočne 
ulice.

Izgradnja oba kružna toka financira se 
zajednički, 50% sredstava osigurava 
Županijska uprava za ceste SMŽ, a 
preostalih 50% Grad Novska. Ukupna 
vrijednost radova iznosi 523.549,15 
eura. Tijekom izvođenja radova, 
raskrižja će biti rekonstruirana u kružne 
tokove, uz izgradnju novog dijela 
kolnika, obnovu postojećeg, te uređenje 
pješačkih i biciklističkih staza. Također, 
bit će izvršena rekonstrukcija sustava 
oborinske odvodnje.

Izvođač radova obvezao se završiti 
izgradnju oba kružna toka kroz 5 
mjeseci od dana početka radova. Ovim 
projektom osigurat će se bolja prometna 
sigurnost i protočnost na ključnim 
lokacijama u gradu, čime će se značajno 
poboljšati kvalitetu prometa u Novskoj.

Novi kružni tokovi u Novskoj

Sigurniji i 
protočniji 
promet

Aglomeracija Novska: 
Završna faza velikog 
projekta
Projekt aglomeracije Novska, koji je započeo 
2018. godine, donio je značajna poboljšanja 
u infrastrukturi Grada Novske. Do prosinca 
2023. godine, projekt je bio financiran iz 
Kohezijskog fonda Europske unije, a od tada 
se nastavlja financiranjem iz nacionalnih 
izvora. Ukupna vrijednost ovog projekta 
iznosi 19.592.151,72 eura, od čega je 
15.673.721,38 eura bespovratnih sredstava.

Kroz projekt je izgrađena nova kanalizacijska 
mreža za istočna naselja Grada Novske i 
naselje Bročice, u ukupnoj dužini od 40.382 
metra, s 18 crpnih stanica i 2 kišna preljeva. 
Također, rekonstruirana je vodovodna 
mreža u dužini od 12.998 metara, a dio 
kanalizacijske mreže u gradu Novska je 
također obnovljen, dužine 1.753,2 metra. 
Radove je izvodila tvrtka Palir d.o.o. iz 
Zagreba, s ukupnom vrijednošću radova od 
9.842.428,61 eura. U sklopu projekta, društvo 
Vodovod Novska d.o.o. nabavilo je i vrijednu 
opremu za obavljanje svojih djelatnosti, čija 
je vrijednost iznosila 298.671,41 eura.

Jedan od ključnih dijelova projekta je 
izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih 
voda kapaciteta 11.700 ekvivalent stanovnika, 
s 3. stupnjem pročišćavanja. Uređaj za 
pročišćavanje otpadnih voda izgrađen je u 
suradnji s tvrtkama Gis Aqua Austrija GmbH 
i Palir d.o.o., a ukupna vrijednost ugovora 
iznosi 4.559.182,67 eura. Radovi na izgradnji 
uređaja završeni su, a uređaj je u siječnju 
2025. godine pušten u pokusni rad, koji će 
trajati deset mjeseci.

Projekt aglomeracije Novska ulazi u završnu 
fazu, a predviđeni završetak svih projektnih 
aktivnosti očekuje se do prosinca 2025. 
godine.

Aglomeracija 
Rajić: Unapređenje 
infrastrukture u 
zapadnom dijelu 
naselja
Projekt aglomeracije Rajić započeo je 2023. 
godine, kada je potpisan ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava u vrijednosti od 
4.736.601,62 eura, od čega je 3.031.425,04 
eura bespovratnih sredstava. Projekt se 
financira iz Nacionalnog plana za oporavak 
i otpornost i obuhvaća zapadni dio naselja 
Rajić, čineći prvu fazu šireg plana za 
aglomeraciju.

Aktivnosti u okviru projekta uključuju 
izgradnju 7.370,37 metara kanalizacijske 
mreže i izgradnju uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda s kapacitetom od 1.200 
ekvivalent stanovnika. Radove izvodi tvrtka 
HIS d.o.o. iz Donje Višnjice. Vrijednost 
radova na izgradnji kanalizacijske mreže 
iznosi 2.323.231,64 eura, dok je vrijednost 
radova na izgradnji uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda 792.921,37 eura.

Radovi na kanalizacijskoj mreži u naselju 
Rajić su u završnoj fazi, a postavljeni 
cjevovod od 7.370,37 metara, uz izvedene 
radove na kućnim priključcima. Trenutno 
preostaju završni radovi na površinskim 
uređenjima i asfaltiranju prometnica. Do sada 
je vrijednost izvedenih radova 1.885.956,90 
eura. Izgradnja uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda započela je u siječnju 2025. 
godine, a trenutačno se izvode pripremni 
radovi za betoniranje bazena uređaja, čija 
je vrijednost trenutno izvedenih radova 
60.431,00 eura.

Završetak prve faze projekta aglomeracije 
Rajić planira se za prosinac 2025. godine, 
dok je krajem 2024. godine ugovorena 
izrada projektno-tehničke dokumentacije 
za drugu fazu, koja će obuhvatiti izgradnju 
kanalizacijske mreže u istočnom dijelu 
naselja Rajić i naselju Borovac.

Oba projekta, aglomeracija Novska i 
aglomeracija Rajić, predstavljaju ključne 
infrastrukturne investicije koje značajno 
poboljšavaju kvalitetu života građana, uz 
dugoročnu održivost i zaštitu okoliša. 

- Siniša Kesić
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Ulaganje u 
prigradska 
naselja
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Ugovor o nabavi sanitetskog vozila za 
potrebe hitne pomoći na području  Grada 
Novske potpisale su – gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš i ravnateljica 
Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-
moslavačke županije Silvija Desić-Basarić, 
uz nazočnost župana Sisačko-moslavačke 
županije  Ivana Celjaka. U realizaciji ovog 
projekta sudjelovat će i Sisačko-moslavačka 
županija.

„Na radost naših sugrađana 
potpisujemo ugovor za 
nabavu vozila hitne pomoći 
koje će prvenstveno 
služiti našim građanima. 
Zahvaljujem županu Ivanu 
Celjaku na podršci i 
suradnji. Zajedničkim 
radom doprinosimo boljem 
životnom standardu svih 
naših sugrađana. Cilj nam 
je osigurati skrb i uslugu 
kakvu zaslužuju i olakšati rad 

Nabava novog 
vozila za hitnu 
pomoć

zdravstvenim djelatnicima“, 
izjavila je gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš.
Ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu 
Sisačko-moslavačke županije  Silvija Desić-
Basarić  naglasila je da je ulaganje u hitnu 
medicinsku službu ključno za kvalitetnu 
zdravstvenu skrb. „Drago mi je što je 
prepoznata važnost ulaganja u zdravstvo, 
osobito u hitnu medicinsku službu. Suradnja 
sa  SMŽ  omogućila je realizaciju ovog 
projekta. Naša vozila godišnje prijeđu više 
od dva milijuna kilometara, a ovo novo vozilo 

bit će od izuzetne važnosti za pokrivanje 
ovog zahtjevnog terena. Novo sanitetsko 
vozilo značajno će uljepšati sliku Grada 
Novske“, rekla je Desić-Basarić.

„Vozila za hitnu medicinsku pomoć od 
ključne su važnosti za pravovremenu 
reakciju jer je ljudski život neprocjenjiv. 
Ako ovo vozilo spasi jedan život, ispunilo 
je svoju svrhu. Ovakve suradnje imaju 
izuzetnu važnost za sve građane i nadam 
se da će biti još ovakvih inicijativa“, 
dodao je župan Sisačko-moslavačke 
županije Ivan Celjak.
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U Hotelu Knopp održano je okupljanje 
djelatnica na projektu Zaželi, koji od svog 
početka 2018. godine zapošljava žene kako 
bi pružile pomoć i skrb starijim sugrađanima. 
Kroz suradnju HVIDR-e, LAG-a i Crvenog 
križa do sada je zaposleno gotovo 200 žena, a 
pomoć je dobilo oko 1500 starijih osoba.

Projekt Zaželi omogućava ženama da se 
zaposle, pružajući im priliku za ekonomsko 
osamostaljenje, dok istovremeno pomaže 
starijim osobama da ostanu u svojim 
domovima, omogućujući im dostojanstvenu 
starost uz svakodnevnu skrb. Osim smanjenja 
socijalne isključenosti, projekt pruža 
svakodnevnu pomoć, pažnju i toplu riječ, 
koja često znači više od same skrbi.

Na okupljanju, zamjenik gradonačelnice 
Siniša Kesić uručio je ženama koje su 
trenutno zaposlene kroz projekt, ruže u 
znak zahvalnosti. Gradonačelnica Marija 
Kušmiš naglasila je važnost angažmana 
žena na ovom projektu, ističući kako njihov 
rad čini temelj zajedništva i sigurnosti u 
zajednici. „Ove žene svojim nesebičnim 
angažmanom čine nevjerojatnu razliku u 
životima naših starijih sugrađana. Bez njih 
ne bismo imali sigurnost koju imamo danas. 
Ponosni smo što podržavamo ovakav projekt 

U projektu Zaželi zaposleno 
gotovo 200 žena, a pomoć 
dobilo 1500 starijih osoba

koji ima dugoročne pozitivne učinke na 
našu zajednicu“, izjavila je gradonačelnica 
Kušmiš.

Ivica Vulić ispred HVIDR-e dodao je: „Pomoć 
koju ove žene pružaju je neprocjenjiva. 
Starijim osobama nije potrebna samo 
fizička pomoć, već i ljudski kontakt, pažnja 
i ljubaznost, a to je upravo ono što naše 
zaposlenice svakodnevno donose.“

Zoran Prpić ispred Crvenog križa izjavio 
je: „Svi zajedno radimo na tome da stariji 

sugrađani osjećaju sigurnost u svojim 
domovima, a žene koje su zaposlene na ovom 
projektu omogućuju im upravo to – sigurnost, 
toplinu i podršku kad im je najpotrebnija.“

Zaželi ostaje primjer dobre prakse kako 
se zajedničkim snagama, kroz međusobnu 
suradnju i ljudsku solidarnost, može graditi 
društvo u kojem nitko nije zaboravljen.

Ksenija Kovačević 
ispred LAG-a „Zeleni 
trokut“ istaknula je: 
„Ovaj projekt nije samo 
prilika za žene da se 
zaposle, već i prilika da 
doprinesu svojoj zajednici 
i promijene život starijim 
sugrađanima.“
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U Poduzetničkoj zoni Novska započela 
je gradnja novog proizvodnog pogona 
tvrtke TECE Industrial, čime je službeno 
pokrenuta investicija vrijedna 25 milijuna 
eura. Riječ je o velikom industrijskom 
zahvatu koji će obuhvatiti deset hektara 
zemljišta, a u planu je otvaranje 150 novih 
radnih mjesta.

Grad Novska je s tvrtkom TECE Industrial 
potpisao ugovor o kupoprodaji zemljišta, 
a sada je u tijeku gradnja. Ovaj projekt 
označava širenje proizvodnih kapaciteta 
međunarodne kompanije, koja je već 
prisutna u Njemačkoj, Poljskoj i Kini. 
TECE se bavi proizvodnjom sanitarnih 
sustava, uz poseban fokus na zaštitu okoliša 
i implementaciju novih tehnologija.

 
„Cilj nam je kroz svakodnevni rad osigurati 
nova radna mjesta koja će omogućiti veći 
standard i bolji život našim sugrađanima. 
Imajući svjetski brend kao što je TECE 

Investicija vrijedna 2,4 milijuna eura 
iz Programa međuresorne suradnje, čiji 
je cilj povećanje stambenog fonda za 
obitelji u potrebi, rezultirala je završetkom 
izgradnje višestambene zgrade u ulici 
Antuna Mihanovića 32a u Novskoj. Zgrada 
s 20 stanova predstavlja važan korak u 
poboljšanju uvjeta stanovanja u Novskoj, a 
posebnu pažnju privlači činjenica da tri stana 
u njoj namijenjena su mladim osobama bez 
roditeljske skrbi.

Tri stana u ovoj zgradi 
namijenjena su korisnicima 
Centra za pružanje usluga 
u zajednici Lipik. Riječ je o 
mladima koji nemaju uvjete 
za povratak u svoje obitelji, a 
zgrada im omogućava sigurniji 
početak života i lakši prijelaz 
u samostalan život. Dva stana 
su veće površine (86 m²), 
dok je jedan manji stan (76 
m²) prilagođen potrebama 
organiziranog stanovanja i 
post-tretmanske skrbi.
Preostalih 17 stanova bit će dodijeljeno 
obiteljima s liste prvenstva za stambeno 
zbrinjavanje, neophodnim kadrovima Grada 
Novske te drugim korisnicima prema Zakonu 
o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim 

Završena izgradnja 
nove višestambene 
zgrade u Novskoj

I privatni sektor ulaže u stanogradnju

područjima. Stanari će imati mogućnost 
najma po povoljnim uvjetima, uz cijenu 
od 36 centi po m², a postoji i mogućnost 
otkupa ili darovanja stanova prema Zakonu o 
stambenom zbrinjavanju na potpomognutim 
područjima.

Ministar prostornoga uređenja, graditeljstva 
i državne imovine, Branko Bačić, istaknuo 
je važnost ovog projekta i naglasio kako je 
izgradnja novih stambenih zgrada u Sisačko-
moslavačkoj županiji već započela s 59 novih 
objekata, dok je u izgradnji još 38 zgrada. Ovaj 
projekt označava 16. završenu višestambenu 
zgradu, a cilj je nastaviti izgradnju s velikim 
intenzitetom.

Gradonačelnica Novske, Marija Kušmiš, 
naglasila je kako izgradnja ove zgrade 
doprinosi ne samo kvaliteti života u Novskoj, 
već i urbanizaciji grada. „Ova zgrada pruža 
dom desetak obiteljima, a također omogućuje 
smještaj za mlade ljude bez roditeljske skrbi. 
Pored toga, bit će ključna za rješavanje 
kadrovskih potreba grada, osobito u 
zdravstvu“, izjavila je Kušmiš.

Program međuresorne suradnje koji je 
realiziran u Novskoj dosad je rezultirao 
izgradnjom zgrada u Belom Manastiru (33 
stana), Jasenovcu (5 stanova) i Drnišu (25 
stanova), a u pripremi je još desetak lokacija 
diljem Hrvatske

Pokrenuta investicija 
TECE Industriala: 

Započela gradnja u 
Poduzetničkoj zoni 
Novska
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U sklopu Tjedna hrvatske glagoljice i 
glagoljaštva u galeriji Pučkog otvorenog 
učilišta Novska, gradonačelnica Marija 
Kušmiš i arhitekt Vedran Jukić predstavili su 
ambiciozan projekt Trga hrvatske glagoljice. 
Iako je projekt još uvijek u fazi dizajniranja, 
trg će biti posvećen hrvatskoj glagoljici 
i njezinoj važnosti kao dijelu kulturne 
baštine. Planirano je da trg bude oblikovan 
kao jedinstven prostor koji spaja povijest i 
moderni razvoj Novske, čime će obogatiti 
kulturnu i povijesnu sliku grada.

Smješten iza zgrade stare pošte, Trg hrvatske 
glagoljice bit će poveznica između dva 
poduzetnička inkubatora Pismo 1 i Pismo 2, 
čime će postati centralni dio grada. Osim što 
će imati edukativnu i simboličku vrijednost, 
trg će imati i praktičnu funkciju, služeći 
kao veza između poslovnih i kulturnih zona 
grada. Planirani sadržaji uključuju dječje 
igralište, prezentacijsku lentu s glagoljicom, 
informativni pult i parking, čime će prostor 

Započela gradnja u 
Poduzetničkoj zoni 
Novska

u našoj poduzetničkoj zoni, zajedno s 
podrškom Vlade Republike Hrvatske, 
veliki je korak za razvoj Novske“, istaknula 
je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Ova investicija donosi 
konkretne koristi za Novsku 
– otvaranje 150 novih radnih 
mjesta, rast potražnje za 
lokalnim uslugama, kao i 
jačanje industrijskog sektora. 
Uz to, dodatna ulaganja u 
infrastrukturu i opskrbne lance 
stvorit će nove prilike za lokalne 
poduzetnike i obrtnike.

Predstavnici Ministarstva gospodarstva 
i održivog razvoja također su dali snažnu 
podršku ovom projektu, koji je rezultat 
kontinuirane suradnje između Grada 
Novske i državnih institucija. Proizvodnja 
u novom pogonu trebala bi krenuti tijekom 
2026. godine.

Predstavljen projekt Trga 
hrvatske glagoljice koji će 
postati centralni dio grada

biti funkcionalan i pristupačan građanima.

„Ni slutili nismo da će se 
pronaći malo bakreno zvonce 
iz 15. stoljeća, ispisano uglatom 
glagoljicom u Novskoj. Ovo 
otkriće je pravo povijesno 
blago za naš grad i podsjetnik 
na bogatu kulturnu baštinu 
koju imamo“, izjavila je 
gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš.
Ova inicijativa dolazi u vrijeme kada Novska 
obilježava 1100. obljetnicu Hrvatskoga 
kraljevstva, a 2025. godina bit će ispunjena 
brojnim događanjima. Osim predstavljanja 
Trga hrvatske glagoljice, planirane su i druge 
aktivnosti, poput trodnevne manifestacije 
Stepinčeva, promocije knjiga, utrke „Sraz 
kraljeva“, koncerta LADA, pričaonica i 
uređenja Interpretacijskog centra Povijest 
vojne granice.
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Centar gaming industrije
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U Hotelu Knopp u Novskoj potpisan je ugovor 
o izgradnji novog dječjeg vrtića “Gita”. 
Ugovor su potpisali gradonačelnica Grada 
Novske, Marija Kušmiš, i Mario Pranjić 
direktor tvrtke Venka gradnja d.o.o. koja je 
izabrani izvođač radova. Vrijednost radova 
iznosi 5.872.140,70 eura, a rok za završetak 
izgradnje predviđen je na 16 mjeseci.

Ugovor obuhvaća izgradnju i potpuno 
opremanje vrtića koji će obuhvatiti  šest 
odgojno-obrazovnih skupina – četiri vrtićke i 
dvije jasličke. Ukupna bruto površina objekta 
bit će  1624 m²,  a vrtić će imati dvoetažni 
objekt (prizemlje i kat). Osim prostorija za 
odgoj i obrazovanje, vrtić će biti opremljen 
kabinetom za senzomotoriku, sobom za 
istraživanje svjetla i sjene, blagovaonicom, 
kuhinjom, spremištima, praonicom i 
prostorima za osoblje. Uz to, u sklopu objekta 
bit će i vanjski prostor s igralištima te vlastito 
parkiralište.

„Iako je riječ o zahtjevnom 
projektu, uvjeren sam da 
će vrtić Gita biti jedan od 
najmodernijih tehnoloških 
vrtića u Novskoj, ali i u 
cijeloj Sisačko-moslavačkoj 
županiji. Venka gradnja već 
uspješno realizira projekt 
Centra za cjeloživotno 

Novljanska gradonačelnica Marija 
Kušmiš uručila je ugovore o stipendiranju 
studentima s područja Grada Novske 
za akademsku godinu 2024./2025. 
Ove godine, Grad Novska stipendira 
115 studenata, a iznos u proračunu za 
studentske stipendije povećan je za 15 
tisuća eura, s 90 na 105 tisuća eura.

Stipendije za deficitarna zanimanja 
predstavljaju ključnu podršku u 
obrazovanju mladih ljudi za struke koje su 
nužne za daljnji razvoj lokalne zajednice 
i tržišta rada. S novim stipendijama, 
studenti koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja, kao što su elektrotehnika, 
građevinarstvo, edukacijska rehabilitacija, 
psihologija, pedagogija, strojarstvo, 
medicina i veterinarska medicina, 
mjesečno će primati 130 eura. Studenti 
zdravstvenih struka, poput medicine, 
dobivaju stipendije u iznosu od 200 eura 
mjesečno.

“Grad Novska stavlja mlade na prvo mjesto, 
jer želimo osigurati da se obrazovanje u 
deficiranim područjima, poput medicine 
i elektrotehnike, nastavi razvijati i da se 
mladi vrate i doprinesu našoj zajednici. 
Stipendije za deficitarna zanimanja 
ključne su za osiguranje potrebne radne 
snage, koja će biti temelj budućeg razvoja 
grada,” izjavila je gradonačelnica Kušmiš 
prilikom svečanog uručenja ugovora.

Mjesečni iznos stipendije za 
sve studente iznosi 75 eura, 
dok studenti iz obitelji s dvoje 
ili više djece mlađe od 18 
godina ili djeca na redovnom 
školovanju primaju 106 eura 
mjesečno.
Grad Novska također provodi brojne 
mjere i programe za ulaganje u mlade, 
uključujući uređenje Centra za mlade, 
razvoj inkubatora IDI, STEM laboratorija 
te projekte u cilju stvaranja boljih uvjeta 
za obrazovanje i život mladih.

U Novskoj počinje izgradnja 
novog dječjeg vrtića Gita

obrazovanje te vjerujemo da 
ćemo i ovaj projekt uspješno 
dovršiti,“ rekao je direktor 
Venka gradnje, Mario Pranjić.
Novljanski najmlađi stanovnici, njih 
gotovo 400 trenutno pohađaju dječji vrtić 
na čak pet lokacija u Novskoj i Jasenovcu. 
Centralni vrtić Radost djeluje posljednjih 
50 godina, dok su područni objekti Stribor, 
Pastoralni centar, Tintilinić u Brestači i 
područni objekt Jasenovac uspostavljeni u 
posljednjih pet godina, dok će Gita biti šesti 
objekt koji se gradi i uređuje. Uz izgradnju 
vrtića Gita, Venka gradnja odgovorna je i za 
spomenutu  izgradnju Centra za cjeloživotno 
obrazovanje.  Ovi objekti bit će smješteni 
jedan do drugoga, čime će se stvoriti cjelovita 
obrazovna zona. Centar za cjeloživotno 
obrazovanje proširit će dostupnost programa 
Pučkog otvorenog učilišta i povećati 
kapacitete Katoličke osnovne škole. 

Moderni dizajn uključivat će galerijski 
prostor, niz depoa i zelenu površinu 
pogodnu za vanškolske aktivnosti, čime se 
dodatno unapređuju obrazovni kapaciteti i 
infrastruktura Grada Novske. Ovaj projekt 
samo je jedan od mnogih koji trenutno 
transformiraju grad,  a Novska nikada nije 
imala više otvorenih gradilišta i započetih 
projekata nego danas, što svjedoči o njenom 
dinamičnom razvoju i napretku.

„Ovo je veliki dan za 
naš Grad Novsku. 
Izgradnja novog 
vrtića omogućit će 
smještaj svih naših 
mališana, pružiti 
im adekvatnu 
skrb i obrazovanje 
od najranije dobi. 
Ulaganje u djecu od 
najranije dobi ključna 
je demografska 
mjera Grada 
Novske,“ izjavila 
je gradonačelnica 
Marija Kušmiš.

Podrška 
mladima u 
razvoju ključnih 
struka

STIPENDIJE ZA DEFICITARNA 
ZANIMANJA
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Novljansko Gradsko vijeće donijelo je 
odluku kojom se podižu novčane naknade 
za novorođenčad. Za prvo dijete naknada će 
tako biti 1 tisuću eura, za drugo 2 tisuće, a 
za treće i svako sljedeće čak 10 tisuća eura. 
Ovo je prva od novih demografskih mjera 
koje u ovoj godini planira provesti novljanska 
gradonačelnica Marija Kušmiš i zbog kojih se 
očekuje da prosječan broj od stotinjak rođenih 
beba raste u slijedećim godinama.

Najzapadniji slavonski grad, grad Novska, 
već nekoliko godina potiče demografiju i 
provodi niz pronatalitetnih mjera programom 
Kolica za novljanskog klinca koji uključuje 
Novljanski paket za bebe koji stiže na adresu 
roditelja po izlasku majke i djeteta iz rodilišta, 
te novčanih naknada za novorođenčad. Paket 
se sastoji od 20-ak artikala najpotrebnijih 
u trenutku dolaska bebe kući, a novčane 
naknade od danas su podignute više nego 
dvostruko.

Prema izjavi gradonačelnice Marije Kušmiš, 
„Novska je grad prijatelj djece i grad koji 
privlači mlade. Vodimo računa o poticanju 
radnih mjesta i zato imamo pad nezaposlenosti, 
a odnos radnika i umirovljenika je u korist 
radnika što je zadnjih nekoliko desetljeća 
gotovo bilo nemoguće, investicije u našoj 
Poduzetničkoj zoni Novska rastu, gaming 
nam dovodi sve više ljudi, otvara se novi vrtić, 
peti po redu,, gradit će se centar cjeloživotnog 
obrazovanja i četiri stambene zgrade, hotel 
Knopp zasjat će na ponos svih Novljana i 
Novljanki, no demografske mjere posebno 
su nam važne. Zato i podižemo naknadu 

za svako novorođeno dijete na području 
Novske. Naknada za prvo dijete podiže se sa 
335 eura na 1.000, za drugo sa 665 na 2.000, 
a za treće i svako sljedeće sa 1.330 na 10.000 
eura!“, poručila je Kušmiš i dodala: „Pratimo 
i programe i politike na kojima radi Vlada 

U Novskoj za rođenje 
trećeg djeteta                      
10 tisuća eura Republike Hrvatske koja je povećala broj 

korisnika dječjeg doplatka te ga i povisila. 
Tu je i ukidanje prireza. Grad Novska nije 
povećao stope poreza na dohodak zbog čega 
raste prihod naših građana!“

Novska se ovom odlukom svrstala na 
listu nekolicine hrvatskih gradova koji su 
rekorderi po naknadama za novorođenčad 
i još jednom poručila da potiče i ohrabruje 
proširenje obitelji.
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